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RE N 2RBEEFEICHDZEE
(5/1) 5 ; g = ERREE % | o3 g B ERES
BERE | EERE 5 priprds BERE | EERE Prifvies
INEREE 13 176 189 1,979 0.7% 8.9% 9.6%
R &5t 8 136 144 976 0.8% 13.9% 14.8%
IN-th&ET 21 312 333 2,955 0.7% 10.6% 11.3%
RS N 2RBEEFEICHDZEE
(5/1) £ 5 s s EREE = | o3 g |B-EREXE
BERE | EERE 5 priprds BERE | EERE Prifvies
INEREE 10 204 214 2,016 0.5% 10.1% 10.6%
R &5t 6 123 129 1,013 0.6% 12.1% 12.7%
IR EE 16 327 343 3,029 0.5% 10.8% 11.3%
R4 N 2RBEEFEICHDZEE
(5/1) 5 ; g = ERREE % | o3 g B ERES
BERE | EERE 5 priprds BERE | EERE Prifvies
INEREE 13 209 224 2,110 0.6% 10.0% 10.6%
R &5t 16 114 130 1,023 1.6% 11.1% 12.7%
= 29 325 354 3,133 0.9% 10.4% 11.3%
R3 N 2RBEEFEICHDZEE
(5/1) £ 5 s s EREE | o3 g |B-EREXE
ERE | £EERE 5 piprdm ERE | £ERE Pririce
INEREE 15 205 220 2,130 0.7% 9.6% 10.3%
PR &t 15 100 115 1,032 1.5% 9.7% 11.1%
= 30 305 335 3,162 0.9% 9.6% 10.6%
R N 2RBEEFEICHDZEE
(5/1) £ 5 s s EREE | o3 g |B-EREXE
ERE | £EERE 5 piprdm ERE | £ERE Pririce
INEREE 21 202 223 2,186 1.0% 9.2% 10.2%
PR &t 12 95 107 1,057 1.1% 9.0% 10.1%
= 33 297 330 3,243 1.0% 9.2% 10.2%
R5 N 2RBEEFEICHDZENE
(5/1) £ 5 s s EREE | o3 g |B-EREXE
ERE | £EERE 5 piprdm ERE | £ERE Pririce
INEREE 27 210 237 2,220 1.2% 9.5% 10.7%
PR &t 11 103 114 1,078 1.0% 9.6% 10.6%
= 38 313 351 3,298 1.2% 9.5% 10.6%
H30 N 2RBEEFEICHDZEE
(5/1) £ 5 s s EREE | o3 g |B-EREXE
ERE | £ERE 5 piprdm ERE | £ERE Pririce
INEREE 30 219 249 2,265 1.3% 9.7% 11.0%
PR &t 6 83 89 1,102 0.5% 7.5% 8.1%
IN-th&ET 36 302 338 3,367 1.1% 9.0% 10.0%




